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CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS ----:T 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 22' sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras- Paraíba Casa 
de Joaquim Gomes Henriques. 

Ao 01 (primeiro) de dezembro de 2025, as 14: 00hs no Plenário da Câmara Municipal 
de Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, n° 436, 
realizou-se a 22  sessão ordinária da presente Legislatura, Biênio 2025\2026 do ano 
2025, sob a presidência do vereador Aellinton Elvis Farias Dôso. Ocupa a mesa o 
presidente da casa, Sr. Aellinton Elvis Farias Dôso, o 1° secretário Metozael Porto 
Ramos e o 2° Secretário Wellington Araújo Oliveira. Ato contínuo o presidente abre o 
registro do quórum, estando presentes os vereadores respectivamente: João Farias, 
Joanicio Castanha, Metozael Porto Ramos, Wellington Araújo, Renato Maracajá, 
INelington Emerson de F'ari— Aires. efri-ndo Mo—a, Nello Cavalcanti. Ato continuo o 
presidente ler a indicação posta a casa, Indicação 53/2025 indica ao Excelentíssimo 
Sr. Prefeito a aquisição com a máxima urgência de laminas para a motoniveladora 
(patrol)XCCCMMG, bem como dois jogos de unhas para a retroescavadeira, 
equipamentos essenciais para a continuidade e eficiência dos serviços de recuperação 
das estradas, vereador autor Elvis Dôso. Ato continuo o presidente abre o tema livre, 
ocupa a tribuna o vereador que João Farias que ler a passagem b, O vereador João 
Farias iniciou seu discurso lendo a passagem bíblica do Salmo 27: "O Senhor é minha 
luz e minha salvação; fortaleza da minha vida. Frente a quem temerei." Em seguida, 
destacou a importância da fé, afirmando que, para quem está com Deus, não há motivo 
para temer. Agradeceu a Deus por estar presente na sessão e por preservar sua vida aos 
64 anos, lembrando que quatro pessoas da comunidade do Poço Cumprido haviam 
falecido nos últimos 30 dias. Saudou o presidente da Casa, vereador Elvis Doso, os 
colegas vereadores, incluindo funcionários, ouvintes da Rádio Cabaceiras FM e 
seguidores das redes sociais. Deixou votos de pesar aos familiares de Antônio Sabino, 
de Stefanio e de Paulo de Doca, relembrando convivências antigas, inclusive na década 
de 1970, quando trabalharam juntos na Fazenda Gangorra. Prosseguiu parabenizando o 
presidente da Câmara pelo trabalho realizado e reiterou sua defesa da mudança das 
sessões para as manhãs de segunda-feira, afirmando que o horário é mais produtivo e 
confortável. Recordou que, antigamente, as sessões ocorriam no domingo pela manhã, 
e mencionou que, na época em que a Câmara funcionava no prédio anterior, havia 
problemas com pessoas embriagadas frequentando a sessão, fato que não ocorre mais. 
Relatou, com satisfação, que ao deslocar-se para Boa Vista observou equipes 
trabalhando na PB -160 ern pleno sábado, o que considerou dC grande importância 
devido ao avanço de buracos na via. Agradeceu ao prefeito e ao DER pela parceria e 
pelo atendimento às solicitações apresentadas pelos vereadores. Solicitou ao prefeito a 
limpeza dos barreiros do município ainda no mês de dezembro, citando barreiros na 
Malhada Cumprida, na propriedade do Sr. Manoel Antônio, de Antônio Joaquim, do 
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Jerimum e outros. Alertou que, com a chegada do período chuvoso, a realização desses 
serviços se tomará inviável. Reforçou o pedido de melhorias na estrada da comunidade 
Volta especialmente no encascalhamento de trechos críticos e na construção de dois 
mata-burros. Destacou que a região é produtora de leite e sofre muito no inverno, 
havendo momentos em que moradores precisam carregar baldes na cabeça e empurrar 
motos devido ao lamaçal. Agradeceu pelo patrulharnento realizado na estrada do Poço 
Cumprido, reconhecendo que, embora nucussitu de aumento de largura, houve avanço 
significativo. Afirmou sua postura de cobrar, mas também agradecer quando as ações 
são realizadas. Concluiu agradecendo a Deus pela oportunidade de estar presente e 
desejando um bom dia aos colegas, funcionários e ouvintes. O vereador Nelo 
Cavalcanti iniciou seu pronunciamento cumprimentando o presidente, colegas 
vereadores, funcionários da Casa, ouvintes da Rádio Cabaceiras FM, seguidores das 
redes sociais e toda a população dos quatro cantos do município, que vêm 
acompanhando as sessões no novo horário. Agradeceu pelas mensagens recebidas pela 
passagem de seu aniversário, estendendo gratidão à família, amigos de Cabaceiras e de 
outras localidades que enviaram felicitações. Parabenizou seu amigo de infância, Luiz 
Coruja, pela passagem do aniversário, estendendo os parabéns a todos os 
aniversariantes do final de novembro e início de dezembro. Agradeceu ao presidente 
Elvis pela entrega da medalha no Distrito de Riacho Fundo, destacando a importância 
do momento para a Câmara, para a família de Biana e para os representantes de Barra 
de São Miguel que também estiveram presentes. Relatou a relevância da homenagem 
prestada a Biana, que completaria 103 anos no dia seguinte, ressaltando sua ligação 
com Cabaceiras, sua fidelidade eleitoral ao município e sua participação em atividades 
religiosas locais, mesmo residindo em Barra de São Miguel. Afirmou que a entrega da 
medalha representa um reconhecimento justo a uma geração que está se despedindo, 
destacando o quanto a valorização das pessoas idosas tem grande significado. 
Concedeu aparte ao vereador João Farias, que reforçou a alegria das pessoas idosas ao 
receber homenagens e parabenizou o vereador Nelo pela condecoração entregue. O 
vereador prosseguiu convidando toda a população para as celebrações da Festa de 
Nossa Senhora da Conceição, iniciada no dia anterior com missa e carreata, evento 
tradicional que segue até o dia 8 de dezembro, reunindo comunidades católicas de todo 
o município. Solicitou que fosse registrada em ata uma moção de aplausos para a Casa 
do Empreendedor de Cabaceiras, que recebeu pela quarta vez consecutiva o Selo Ouro 
de Referência em Atendimento do SEBRAE. Destacou o trabalho do secretário 
Messinho e de toda a equipe, mencionando ainda o lançamento do CIMETIC, sistema 
municipal destinado ao cadastro de pessoas em busca de emprego, ampliando as 
oportunidades no município. O vereador comentou sobre a realização da ExpoCouro 
no Distrito de Ribeira, evento que considerou um dos maiores já realizados na 
comunidade, participando durante os três dias de programação. Parabenizou n prefeito 
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Ricardo Ares, o vice-prefeito Reinaldo, secretários, o presidente Eivis e todos os 
envolvidos na organização, destacando as melhorias estruturais e o sucesso de público 
e vendas para os comerciantes locais. Lamentou o falecimento do jovem filho de Chico 
Carcará, deixando votos de pesar à família. O vereador ressaltou que a organização da 
festa exige meses de planejamento e registrou agradecimento especial às equipes 
responsáveis pela montagem da estrutura, como Flávio, Toninho, Sávio e demais 
colaboradores, informando que ele e o vereador Renato apresentaram moção de 
aplausos em reconhecimento ao trabalho. Finalizou agradecendo novamente pelas 
felicitações recebidas e desejando que o mês de dezembro seja de paz, saúde, luz e 
respeito entre todos. Afirmou que, apesar de restarem poucas sessões no ano, os 
vereadores seguem empenhados em buscar o melhor para o município, desejando uma 
semana abençoada a todos. O vereador Wellington Araújo começou desejando bom dia 
a todos, agradecendo a Deus por dar mais uma oportunidade de usar a tribuna 
para defender os anseios do povo. Cumprimentou a mesa, na pessoa do presidente 
Elvis, os demais colegas vereadores, os funcionários da casa, as pessoas que 
acompanham pelas redes sociais e pela Rádio Cabaceiras FM. Relatou g alegria em 
participar da quinta edição da ExpoCouro, destacando o grande sucesso do evento, que 
contou com uma infraestrutura totalmente renovada e invejável. Disse ter visto 
imagens de drones que mostravam o quanto o local foi transformado, demonstrando o 
cuidado e o investimento da gestão municipal. Parabenizou o prefeito Ricardo e todas 
as secretarias envolvidas pelo esforço e dedicação. informou que esteve reunido com o 
prefeito Ricardo, ocasião em que recebeu boas notícias sobre o ramal de abastecimento 
de água da comunidade da Tapera, garantido em reunião com o presidente da Cagepa. 
Também destacou a cobrança do gestor para resolver o abastecimento dos 
assentamentos e sítios próximos, sendo informado que técnicos da Cagepa deverão 
visitar a área nos próximos dias. Sobre estradas, o vereador explicou que alguns 
serviços estão parados devido à manutenção das máquinas, incluindo a caçamba e a 
APC, que aguarda troca das esteiras mediante processo licitatório, mas ressaltou o 
empenho do prefeito em manter a frota funcionando. Também falou sobre a 
necessidade de lámpeza de barreiros e destacou o açude do assentamento, que nunca 
passou por limpeza desde sua construção, sugerindo que o DENOX ou outro órgão 
estadual possa auxiliar. Relatou que visitou as obras do PSF do assentamento, que 
estão avançadas, com preparação para concretagem da laje, sendo uma estrutura ampla 
que trará mais qualidade ao atendimento da saúde. Demonstrou pesar pelas mortes de 
Stefânio e Antônio Sabino, lamentando as perdas e prestando solidariedade às famílias. 
Informou ainda que cobrou do prefeito a construção do vestiário do campo do 
Flamengo do assentamento, reivindicação antiga da comunidade. Disse que o prefeito 
se comprometeu a adquirir o material em janeiro e relatou que dirigentes do time se 
displicernin a fornecer a mão de obra. Reg,istrou que já exicte projeto elaborado para a 
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obra. Concedeu aparte ao vereador Orlando, que mencionou também ter apresentado 
requerimento sobre o tema, assim como sobre a homenagem a Adilson para 
denominação do campo. Agradeceu o apoio dos colegas e afirmou que o importante é 
concretizar o beneficio para a comunidade, independentemente de autoria dos 
requerimentos. Parabenizou a Câmara pela programação do mês da Consciência Negra, 
com palestras de Juliana e Luana. Parabenizou também a Secretaria de Saúde pelo 
trabalho do Novembro Azul e pela campanha de conscientização sobre diabetes. 
Finalizou solicitando à Prefeitura que cobre da empresa responsável pela obra da 
adutora a recomposição do asfalto e calçamentos retirados, evitando danos às vias. 
Agradeceu a Deus e reiterou que está à disposição para continuar defendendo as 
demandas do povo de Cabaceiras. O vereador Metozael Porto começou sua fala 
agradecendo a Deus por estar mais uma vez aqui nesta casa, para que a gente possa 
desenvolver os trabalhos que nos é devido. Cumprimentou o presidente, todos os 
vereadores, os funcionários desta casa, os ouvintes da Rádio Cabaceiras FM e as 
pessoas que acompanham pelas redes sociais, desejando que todos fossem bem-vindos 
e que participassem das sessões ordinárias. Relatou que seu mandato é pautado por 
visitas às comunidades, compromisso que assumiu ao ser eleito. Informou que esteve 
na comunidade da Tapera, onde constatou necessidades de manutenção na praça, como 
portas dos banheiros quebradas e parte do jardim precisando de reparos. Destacou que 
registrou fotos e solicitou providências da secretaria responsável. O vereador Orlando 
Moura explicou que o prefeito já havia autorizado o conserto, restando apenas à 
disponibilidade de profissionais. Reforçou que, com o grande número de obras no 
município, é natural que ocorram demandas de manutenção, mas destacou a dedicação 
do prefeito e da secretária em resolver os problemas. Informou ainda que parte das 
estradas da Tapera e o Curral de Baixo não receberam patrulhamento devido à quebra 
da máquina, mas que o serviço deve ser retomado após o atendimento ao Conselho. 
Questionou ao líder da bancada sobre a instalação dos enfeites natalinos nas praças, 
pois a população tem perguntado. Ressaltou que enfeites trazem vida e alegria ao 
período natalino. Saudou os flamenguistas pelo título da Libertadores. Em seguida, 
comentou sobre a festa da Ribeira, destacando a grandiosidade da ExpoCouro e 
reforçando que o prefeito Ricardo Ares acertou na mudança do local e na estrutura do 
evento. Parabenizou todos os envolvidos e destacou que as melhorias contribuem para 
o desenvolvimento do município. Disse que o vídeo mostrado pelo vereador 
Wellington evidenciava o quanto a Ribeira ficou transformada e elogiou a gestão por 
proporcionar esse avanço. Ressaltou que Cabaceiras vive um momento promissor e 
que é necessário manter o equilíbrio para continuar avançando. Chamou atenção para 
um ponto que considera importante: apesar do sucesso do evento, as vendas de 
produtos de couro não atingiram o esperado, segundo relatos de artesãos. Destacou que 
é preciso analisar as causas, pesquisar e dialogar com os comerciantes para equilibrar o 
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grande público da festa com um público que consome mais produtos. Reforçou que 
não se tratava de crítica, mas de observação para aperfeiçoamento. Disse ser necessário 
ouvir os artesãos e fortalecer a união entre eles, pois muitos não comparecem às 
reuniões convocadas. O vereador líder do governo Léo Aires saúda os presentes e os 
que acompanham a sessão pelas as redes sociais, agradece a Deus por mais uma 
sessão, deixa votos de pesar as famílias enlutadas de Antônio Sabino e de Stefanio, 
parabeniza os aniversariantes em nome de Ismara, Agnelo Joelina. Fala do momento 
importante de entrega da medalha centenária a Biana , enfoca da felicidade de estar 
vivenciando esse momento tão importante, agradece ao presidente Elvis Dôso que 
sempre tem proporcionado esses momentos solenes de entrega de medalha, titulo 
cidadão e moções. Reitera da importância dessas homenagens porque não adiante 
colocar a matéria e a entrega não ser realizada. Fala do cronograma das máquinas que 
estão trabalhando em diversos frentes de serviço e enfoca que é importante que a 
população esteja informada onde as máquinas estão trabalhando. Enfoca que elevará 
as demandas apresentadas pelos vereadores na sessão ao prefeito, Fala da estrutura da 
festa destaca o empenho do prefeito e sua equipe, enfocando das mudanças que houve 
no layout da festa que veio da cabeça de Ricardo que teve coragem para colocar em 
ação as mudanças necessárias e que Ricardo sempre tem a visão do novo do 
transformar e isso se viu na festa da exporcouro. Fala também sobre as obras realizadas 
na gestão do prefeito Ricardo no distrito de Ribeira como a construção das casas 
populares, primeiro arraial, primeiro psf, enfoca quer Ricardo sempre teve um olhar 
diferenciado para o distrito de Ribeira por representar a cidade de Cabaceiras e por 
todo potencial que tem no artesanato em couro e por ter um povo de coragem e 
trabalhador e merece esse olhar da gestão. Destaca o trabalho das secretarias 
municipais que fizeram um trabalho muito bom em estarem desenvolvendo toda a 
estrutura desde montagem dos sandes, aos desfiles, apresentações artísticas, o museu, a 
realização da vaquejada, etc, todas as ações feitas pelas secretarias responsáveis. 
Falando sobre fala do vereador Zael que perguntou sobre os enfeites natalinos nas 
praças das comunidades, enfoca que o prefeito já tem um planejamento para 
ornamentar todas as praças do município. Encerra seu discurso. O vereador Neto 
Castanha desejou bom dia ao seletivo senhor presidente Elvis, aos colegas vereadores e 
aos ouvintes que acompanham pelas lives e pela Rádio Cabaceiras FM. Destacou que 
aprecia o horário da manhã para a sessão, apesar de respeitar os que preferem o 
período da tarde, reforçando que gosta de estar presente cedo na companhia da 
população. Louvou o nome de Jesus Cristo e iniciou parabenizando o ex-presidente e 
vereador Nelo Cavalcante, ressaltando sua amizade e convivência de longa data. 
Parabenizou também Ismara Valéria "Tuca", secretária de Educação, aniversariante do 
dia. Em seguida, tratou da 5' ExpoCouro do Distrito de Ribeira, comentando 
inicialmente sobre a comercialização. Destacou que as barracas de comida e bebida 
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tiveram excelentes resultados, com total satisfação dos expositores. Contudo, lembrou 
que a finalidade principal da festa é aquecer o comércio do couro e divulgar o Distrito 
de Ribeira.Explicou que Ricardo Aires vem desenvolvendo muito bem esse trabalho, 
dando continuidade à ideia original idealizada por Tiago Castro. Ressaltou a 
importância de conscientizar os artesãos para que convidem seus clientes e 
fornecedores, transformando o evento em uma verdadeira roda de comércio. Comentou 
sobre a exposição de animais, destacando que, no Distrito de Ribeira, o couro está 
diretamente ligado ao esporte equestre. Relatou a presença da Associação Paraibana de 
Mangalarga Marchador e a realização de uma prova estadual da raça no distrito. Falou 
também da parceria com a Prefeitura de Queimadas na exposição de gado Nelore e 
raça Sindi, ressaltando a importância da implantação da ideia, mesmo que em escala 
inicial. Relatou que esteve presente durante cerca de 30 dias no distrito acompanhando 
de perto a organização da festa. Informou que protocolou uma moção de aplausos ao 
prefeito Ricardo Aires e sua equipe, pela organização considerada magistral. Solicitou 
ainda que fosse protocolada moção de aplausos à Associação Paraibana de Mangalarga 
Marchador, na pessoa do presidente Valfredo, grande admirador da região e 
responsável pela tradicional cavalgada entre Monteiro e Cabaceiras. Pediu também 
moção de aplausos para os organizadores do museu — Timóteo, Claudiene, Carlinhos 
e Ambrósio — além do secretário Toninho Menezes. Agradeceu ao presidente Elvis 
pela entrega da moção de aplausos ao cantor Felipe Santos, pela música oficial da 
ExpoCouro. Destacou a importância do evento Novembro Negro, organizado pela 
Secretaria de Educação no ginásio da Ribeira, com apresentações e campanhas 
educativas de combate ao racismo. Elogiou a iniciativa por sua relevância social. 
Comentou sobre o Sistema Municipal de Empregos, reforçando que não se trata apenas 
de cadastro para a prefeitura, mas de uma ponte para oportunidades no setor privado, 
como mercados, farmácias e demais estabelecimentos. Sobre a iluminação natalina, 
afirmou que está sendo finalizada na cidade e também será realizada nas comunidades, 
com tempo hábil. O vereador comentou o X1 de vaquejada, que trouxe representantes 
de sete cidades ao município, destacando o impacto positivo no comércio. Sugeriu que, 
para o próximo ano, seja estudada uma nova data. Reforçou a importância da 
cavalgada e do circuito municipal de vaquejada. Finalizou afirmando que, mesmo com 
20 minutos de fala, talvez não fosse suficiente para tratar de todos os temas. Colocou-
se à disposição da população e desejou que Deus continue abençoando a todos. O 
vereador Renato cumprimentou o presidente, os colegas vereadores e o público que 
acompanhava pelas redes sociais e pela Rádio Cabaceiras FM. Agradeceu a Deus por 
mais uma sessão, destacando ser a penúltima do ano, e parabenizou o vereador Nelo 
por sua data natalina, desejando-lhe saúde e bênçãos.Em seguida, abordou a quinta 
edição da ExpoCouro, enfatizando que o evento, mesmo ainda recente, já marcou a 
história pela grande mudança feita pela gestão do prefeito Ricardo Aires. Destacou que 
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o novo layout e a organização deram ao festival uma identidade mais forte e coerente 
com seu propósito: fortalecer a atividade do couro e toda a cadeia produtiva associada, 
como a bovinocultura, vaquejada e demais segmentos que fazem parte da tradição 
local.Renato elogiou o arraial e o centro de eventos construídos no Distrito de Ribeira, 
ressaltando que a intervenção transformou completamente o espaço e valorizou a 
comunidade. Solicitou ao líder da bancada, vereador Léo, que levasse ao prefeito a sua 
gratidão e reconhecimento por todas as melhorias implementadas. O vereador também 
destacou a união das secretarias municipais para a realização do evento, demonstrando 
que, quando o trabalho é integrado, os resultados são ainda mais positivos. Ressaltou a 
importância da atividade do couro para o município, lembrando que ela gera emprego, 
renda e dignidade para muitas famílias, estando presente não só em Ribeira, mas 
também em comunidades como Poço Comprido, Tapera e Assentamento. Comentou a 
satisfação dos visitantes e de vereadores de outras cidades que prestigiaram o evento, 
reconhecendo a qualidade dos produtos locais e a força da tradição cabaceirense. 
Enfatizou que muitos artesãos venderam todo o estoque, receberam encomendas e 
tiveram seus trabalhos divulgados na mídia, inclusive em rede nacional, o que amplia a 
visibilidade do município e fortalece as futuras vendas. O vereador citou também a 
exposição de animais, provas esportivas, o X1 de vaquejada e a ampla participação 
popular. Elogiou as bandas, a segurança e o conforto proporcionado pela reorganização 
do espaço, permitindo que crianças, idosos e famílias inteiras participassem com 
tranquilidade. Destacou o trabalho de sua esposa, Claudiene, artesã e mestre do couro, 
bem como de Carlinhos e Timóteo, responsáveis pelo Museu do Couro. Ressaltou o 
empenho do secretário de Turismo, Toninho Menezes, e sua equipe, que contribuíram 
para o êxito do espaço expositivo. Renato ainda parabenizou todas as secretarias 
envolvidas — Saúde, Desenvolvimento Social, Desenvolvimento Econômico, Obras e 
Infraestrutura pelo apoio essencial ao evento. Finalizou agradecendo à Câmara 
Municipal pela participação na ExpoC ouro, lembrando que esta é a quinta edição 
consecutiva em que o Poder Legislativo se faz presente, realizando sessões e 
entregando moções e títulos. Encerrou desejando um bom dia a todos e que Deus 
continue abençoando o município. O presidente Elvis Doso inicia seu discurso 
saudando os presentes . Ato continuo o presidente abre a ordem do dia; Projeto de Lei 
do Executivo 300 / 2025 Dispõe sobre alteração na redação do artigo 1° constante na 
lei n° 944 de 22 de outubro de 2019, que dispõe sobre desconto percentual sobre os 
débitos tributários inscritos no livro da divida ativa. Projeto de Lei do Legislativo 25 
/2025 Dispõe sobre a criação do cadastro municipal de artistas e produtores 
culturais no município de Cabaceiras e dá outras providências, vereador autor Léo 
Aires., o projeto entra em discussão e em aprovação e é aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei do Legislativo 26 /2025 Dispõe sobre a criação e regulamentação dos 
cursos de capacitação profissional para cuidadores de crianças idosos e pessoas com 

RUA PADRE INÁCIO CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, N" 436, CENTRO - CABACEIRAS PB. 
CEP: 58-480-000 - CITPJ: 08.580.458/0001-79. 

FONE: (83) 3356.1071 - E-mail: legislativocabaceiras(agmail.com 



ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

deficiência no Município e dá outras providências, vereador autor Léo Aires. O projeto 
entra em discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto 
Legislativo 15/2025 Dispõe sobre concessão de titulo cidadão a João Ronaldo 
Claudino Braga, vereador autor João Farias. Requerimento 189/ 2025 Requer ao 
prefeito a instalação de postes para refletores e a instalação dos refletores no campo 
esportivo do time do flamengo, vereador autor Wellington Araújo, o requerimento 
entra em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 191/ 2025 Requer ao 
prefeito que seja separado um local apropriado para o descarte de entulhos e restos de 
materiais de construção retirados das ruas do município, vereador autor Wellington 
Araújo, o requerimento entra em discussão e em votação e é aprovado por 
unanimidade. Requerimento 195/ 2025 Requer ao prefeito a construção de fossas 
sépticas nas residências que ainda não possui ainda no Assentamento Serra do Monte„ 
vereador autor Wellington Araújo, o requerimento entra em discussão e em votação e é 
aprovado por unanimidade. Requerimento 198/ 2025 Requer ao prefeito a construção 
de uma faixa de pedestres elevada em frente a Escola Estadual Clóvis Pedrosa, 
vereador autor Renato Maracajá, o requerimento entra em discussão e em votação e é 
aprovado por unanimidade. Requerimento 200/ 2025 Requer ao prefeito que seja 
providenciado a construção de banheiros públicos na praça da bíblia na sede do 
município, vereador autor Elvis Dôso o requerimento entra em discussão e em votação 
e é aprovado por unanimidade. Requerimento 203/ 2025 Requer ao prefeito que seja 
providenciado a construção de banheiros públicos no portal da entrada na sede do 
município, vereador autor Orlando Moura, o requerimento entra em discussão e em 
votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 204/ 2025 Requer ao prefeito 
que seja providenciado que seja construída rampas de o requerimento entra em 
discussão e em votação e é aprovado por unanimidade. Acesso na creche do distrito de 
Ribeira na parte externa, vereador autor Zael Porto, o requerimento entra em discussão 
e em votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 205/ 2025 Requer ao 
prefeito que inclua todos os profissionais da educação básica no rateio das sobras do 
FUNDEB, vereador autor Renato Maracajá, o requerimento entra em discussão e em 
votação e é aprovado por unanimidade. Requerimento 206/ 2025 Requer ao prefeito 
que seja providenciado a cobertura do espaço lateral do Centro Administrativo 
Ribeira, vereador autor Zael Porto, o requerimento entra em discussão e em votação e é 
aprovado por unanimidade. O presidente ler as moções postas a casa; Moção 64/2025 
moção de aplausos a cooperativa arteza, vereador autor Metozael Porto Ramos. Moção 
65/2025 moção de pesar a família de Antônio Sabino, vereador autor Renato Maracajá. 
Moção 66 /2025 moção de pesar a família de Stefanio Lima Santos, vereador autor 
Neto Castanha. O presidente encerrou a sessão e eu Patrícia Cristina de Sousa Castro 
secretária da Casa, lavro a presente ata, que será enviada por watzap para os 
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vereadores, colocada em votação que depois de aprovada será assinada por mim e os 
vereadores presentes. 

Cabaceiras, 01 de dezembro de 2025. 

Patricia Cristina de Sousa Castro 

Secretária-CMC 

Vereadores presentes 
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